			Příloha č.1


Znění infohlášek ze školící aplikace řidičů referentských vozidel:

1) email informace o přihlášení do kurzu odejde pouze na zaměstnance 21 dnů před vypršením termínu platnosti předchozího školení, pokud bude nastaveno otevření kurzu 21 dnů před koncem platnosti předchozího školení administrátorem, ve znění:

„V termínu od …. máte zpřístupněn e-learningový kurz Školení řidičů referentských vozidel. Pro vstup do kurzu klepněte na níže uvedený odkaz na vzdělávací portál, kde se přihlaste svým přihlašovacím jménem a heslem. Pokud své přihlašovací jméno nebo heslo neznáte, vyžádejte si jejich zaslání na svou e-mailovou adresu pomocí formuláře "Zapomněli jste přihlašovací údaje?", který je dostupný v přihlašovacím okně, a nebo se obraťte na správce aplikace.

Vzdělávací portál: http://portal.rentel.cz/spucr

Kurzy, ve kterých jste přihlášeni k testování naleznete v modulu Profil v Přehledu aktuálních aktivit v sekci "Probíhající nebo objednané kurzy". Všechny dostupné e-learningové kurzy RENTEL naleznete v modulu Knihovna.

Výsledky závěrečného testu budete mít k dispozici ihned po jeho odevzdání.

Osvědčení o absolvování si můžete stáhnout po přihlášení na vzdělávací portál ve svém Profilu. V záložce "Vzdělávání" vyberte "Návštěvy v kurzech" a vyberte si požadovaný kurz. Po rozkliknutí kurzu se Vám v poli "Číslo osvědčení" zobrazí odkaz pro možnost stažení osvědčení.

Informace o studiu a technické požadavky naleznete po přihlášení do kurzu v úvodní kapitole.

Technická podpora: v případě dotazů nebo problémů s přihlášením do kurzu nás kontaktujte: e-mail rentel@rentel.cz nebo telefonicky na 601 112 420, 08.00 - 16.00 hodin.

Přejeme Vám mnoho úspěchů ve studiu.
 
Oddělení realizace vzdělávacích programů
RENTEL a.s.
e-mail: rentel@rentel.cz
telefon: 601 112 420
Pod Třešněmi 18a/1120
152 00 Praha 5 – Hlubočepy“


2) e-mail upozornění na nutnost kurz absolvovat bude automaticky z aplikace zasíláno 5 dní (nastavuje administrátor) před skončením platnosti předchozího školení jen na zaměstnance, kteří kurz ještě neabsolvovali. Tento e-mail upozornění v níže uvedeném znění bude zasláno i jejich přestavenému:

 „V aplikaci Zákonné povinnosti bylo vygenerováno automatické upozornění na termín příští zákonné povinnosti.
Pracovník: Příjmení Jméno
Zákonná povinnost: Školení řidičů referentských vozidel
Zákonná povinnost naposledy absolvována: datum
Termín příštího absolvování zákonné povinnosti: datum

Vzdělávací portál: http://portal.rentel.cz/spucr

3) e-mail upozornění na neabsolvování kurzu, pokud bude nastaveno, přijde na personalistu (toho kdo zákonnou povinnost nastavil), v případě, že daný zaměstnanec kurz neabsolvoval v požadovaném termínu zákonné povinnosti (1 den po tomto termínu) ve znění:

Pracovník Jméno Příjmení, kterému jste dne… vytvořil zákonnou povinnost Školení řidičů referentských vozidel, tuto povinnost v termínu datum nesplnil.


